

《最强大脑之燃烧吧大脑》云之队集结

据搜狐娱乐上周五晚,《最强大脑之燃 烧吧大脑》云之队集结完毕。大小项目多元混 搭,在一期节目中看到四个不同项目的精彩 较量,网友们直呼:真的大饱眼福!

王易木、张赖和、宋一骜、王德才晋级云 之队四强,刘梦旸、张丰豪、薛远程、尹冠淇四 位选手遗憾淘汰,超高的淘汰率,让这场队内 考核火药味十足,丰富的环节与项目,层层展 现选手的多元能力,获得观众好评,而一晚告 别一半的选手,也让大家痛心惋惜。

灵活赛制大小项目齐上阵 惊艳混搭展现多元能力

八位优秀选手的主动选择, 对云之队来 说无疑是"甜蜜的负担",面对不得不淘汰一 半人的艰难抉择,必须尽可能地合理安排考 察项目。为此,云之队精心设计了" 一大加五 小"的考核项目和"三加一"的晋级模式,即先 通过一个综合项目,选拔三人直接晋级,再通 讨小项目的比拼, 冼出最后一位正式成员。

在上周五晚的节目中,综合项目"光影迷 踪"不仅道具精美无比,还考验了选手们观察 和推理的硬核能力,网友感叹:这个项目真的 是温柔的"陷阱"啊!

全力以赴,在光影的追踪观察中,"木虚"组合 的哥哥王易木、郭采洁迷弟张赖和、北大选手 宋一骜三人率先正确完成作答,强大的观察 力和推理力展露无遗,顺利夺取云之队的三 个正式成员名额。

在接下来的极限攻守战中, 丰富的小项 目更是极致呈现了选手们的单项能力。第一 张丰豪选择刘梦旸, 挑战他的守方项目 "方块识图",经过激烈对战,刘梦旸在推理力 上更胜一筹,拿下了一局。在第二轮和第三轮 的比赛中, 王德才突出的空间观察力得到了 充分展示,自信的"皮衣阿德"选择"重力四子 棋"作为自己守方项目,依次迎战薛远程和刘 梦旸的连环过教,连取胜利,不得不说,王德 才的硬核实力,是他自信的来源。在最后一轮 比赛中,王德才在"闭合电路"项目中战胜唯 一女冼手尹冠湛,展现了同样突出的计算力 与推理力。一口气看完这四轮势均力敌的较 量,观众们大呼过瘾!

应对超高淘汰率放手一搏 少年无畏本色打动观众

在本期节目中,超高的淘汰率不仅增添

了比赛悬念,更是让选手们倍感压力。面对 实力强大的对手和规则各异的高难度项目, 八位选手用尽全力认真备战。

在"光影迷踪"项目的备战中,"木虚"组 合的王易木曾遭遇瓶颈,但他没有放弃对规 律的探索,在正式比赛中,王易木始终冲在 最前面,跟随光影全力奔跑、专注观察,以第 -名的成绩晋级,他直言:"丁若虚是他们队 一名,我一定要抢占第一!"网友惊喜 道:高压之下,木木实力大爆发啦!

在极限攻守战中,面对五进一的残酷竞 争,排名靠后的张丰豪没有自己挑选守方项 目的权利,但在挑选对手时,他居然没有选 择挑战自己更加擅长的"重力四子棋"和"闭 合电路",而是放手一搏,选择与"方块识图 的守方刘梦旸进行 PK, 他表示:"我是一个 有野心的人,我不想输得默默无闻,输也要 输给一个我钦佩的对手。"这段话让郭采洁 泪奔,也令不少网友感叹:迎难而上,虽败犹 荣!

作为《最强大脑》场上仅存的女将,尹冠 淇的表现也引起了大家的关注。在第一轮 '光影迷踪"的比赛中,看到身边的队友纷纷 提交答案,她并没有气馁,而是沉下心来整



理思路、仔细的观察,用时虽长但最终找到 了正确的答案。在极限攻守战的最后一轮 中,她不惧与强者进行对决,虽然输掉了比 赛. 但她良好的心态、倔强的模样,都深深印 刻在观众的脑海中。

本周五晚9时10分, 云之队与林之队 的较量将上演,战队间的比拼,会以何种方 式展开? 江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》 将迎来强强对决。

江苏卫视《推手》今晚(本周二)开播

另辟蹊径首创太极主题,多元素融合打造"都市武侠片"



据搜狐娱乐《太极张三丰》、《太极神功》 《太极宗师》、《影》……在大荧幕之上,"太极" 主题的电影屡见不鲜,其强调的"阴阳调和" "相生相克"等理念,也早已随着这些影视精品

而即将于今晚(3月26日、本周二)登陆江 苏卫视幸福剧场的《推手》,则首次将"太极"元 素搬上小荧屏,以太极推手作为全剧线索,将 给观众带来耳目一新的感觉。

此外,电视剧《推手》还将通过情感、商战、 悬疑等多种元素的融合,为剧集注入更多看 点,合力打造一部真正意义上的"都市武侠

用传统文化展现商业竞争 独具匠心首创太极主题

电视剧《推手》由文杰执导,贾乃亮、王鸥、 刘欢、边潇潇、王劲松等领衔主演,讲述了职场 菜鸟柳青阳从一个玩世不恭的富家子弟,历经 命运的起伏和现实的历练之后,成长为一名职 场精英的故事。

与传统意义上的都市情感剧不同,《推手》 最大的亮点,就是独具匠心地融合了太极推 手,用中国功夫串联起了人物的命运转变、心 智变化和商战博弈。之所以选择用"太极"来展 现商业竞争,《推手》的制片人岳从军给出了自 己的解释

"太极的核心是以柔克刚,借力打力,这个 理念是完全可以融入到商战之中的。"岳从军 举例道,"现在很多商业巨鳄都在练习太极,比 如马云。我觉得他肯定不止是练功那么简单, 而是由内而外的修炼。太极不仅让人身体受 益,还让人心境得以提升。

对于主创团队而言,将"太极推手"融入剧 集之中,绝不是简单的铺陈,而是从剧集内容 到服、化、道全方位的展现。一方面,在剧集内 容上《推手》在商战的呈现上始终紧扣"万物 始于太极,欲念生于人心"的概念,通过黑白抗 衡,人心博弈,来展现太极之中阴阳两道的相 生相克。

另一方面,在服、化、道上,《推手》也必须 与"太极"风格保持高度一致。为此,剧组特意 走访了许多太极大师,并力激他们参与剧集 的拍摄。比如,剧中梅道远(王劲松饰)在推手 大会上的复出之战,正是与一位真正的太极 大师博弈。此外,在服装上,《推手》也是考究 至极。该剧由业内鼎鼎大名的李大齐担任服 装执导,后者将太极文化中的"黑白相间" "阴阳调和"的理念完美融合于服装之中。 海报片花来看, 无论是梅道远的纯黑太极服 饰,还是陈一凡(王鸥饰)的纯白服装,亦或是 柳青阳的黑白套装, 无一不透着传统文化的

商战+情感+悬疑多元素 融合打造"都市武侠片"

以"太极"元素为核心,《推手》还分解

出了情感、商战两条支线,主人公的智斗权 谋为这部剧增添了些许武侠色彩, 堪称一 部真正意义上的"都市武侠剧"

剧中,王鸥饰演的陈一凡,将成为诸多 情感线索的交汇点。爱情上,她一方面与柳 青阳在朝夕相处、并肩作战中渐生情愫:另 -方面,又因为明德集团的执行总裁刘念 (刘欢饰)扮演着"假情侣"。对于陈一凡来 说,这份虚假的感情是负担,但是刘念却想 方设法"假戏真做",希望能够赢得陈一凡 的芳心。这一段集团高层的"三角恋",将很 大程度上决定了剧情的走向。

除此之外,《推手》还以非常紧凑的情 节设置, 描绘了以明德集团为中心的多轮 商战。剧中,明德集团可谓内忧外患不断。 对外,"四大"房地产集团合力阻击明德集 团"理想国"计划的构建,公司一度危在旦 夕。对内,以刘念和柳青阳为核心的派系争 斗暗流涌动,梅道远和陈秋风的幕后"推 手",更是阴谋阳明不断。在这样一个风云 变幻的商业舞台上,柳青阳又如何带领明 德集团走出困局?今晚(3月26日)起、每晚7 时35分,江苏卫视《推手》为您解开谜团,拨

电影《我和我的祖国》定档国庆 七大导演畅叙新中国记忆

据腾讯娱乐3月20日,电影《我和我的祖 国》在北京中国电影导演中心举行了盛大的启 动仪式,并发布首张概念海报,正式宣布影片 定档 2019 年国庆。影片由华夏电影发行有限 责任公司出品,陈凯歌担任总导演,黄建新担 任总制片人,陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐 峥、宁浩、文牧野七位导演共同拍摄影片,代表 电影人献礼新中国成立70周年。影片讲述了 新中国成立70周年经典历史瞬间下,普通百 姓与共和国息息相关密不可分的动人故事。

作为今年国家电影局重点推出的电影项 目,影片出品人、华夏电影发行有限责任公司 董事长傅若清,及七位主创悉数出席了《我和 我的祖国》启动仪式。

电影启动仪式场地选取在"导演之家" 中国电影导演中心,满怀寓意契合这部 由中国七大导演执导的电影《我和我的祖 国》。陈凯歌、黄建新、张一白、管虎、薛晓路、

影的创作初衷,以及在新中国70周年历史性 的经典瞬间下,自己的亲身经历。未能到场的 徐峥导演,也通过一段 VCR,讲述了自己的 故事与记忆

发布会现场,总制片人黄建新将电影《我 和我的祖国》的创作主题概括为"历史瞬间、全 民记忆、迎头相撞"12个字,回望新中国成立 70年来全民的共同回忆,聚焦重大历史事件 下普通人和国家命运相连接的故事。而这种碰 撞与相遇,如陈凯歌导演所说,"绽放出巨大的 能量,改变了他们的命运"。这部电影想表现的 不仅是国家70年来所取得的成就,更是艰苦 奋斗、平凡而伟大的中国人民。导演们精心创 作,就是为了在有限的篇幅中拍出一个个活生

7位导演共同拍一部电影,礼敬新中国成 文 70 周年华诞,这是中国电影人给国家的一

次集体献礼。从"导演之家"的"小家"再到巍巍 中华的"大家",中国电影人始终不忘初心,牢 记使命,不辜负时代召唤、不辜负人民期待,为 人民创造出更好更多的文艺精品。

发布会现场舞美设计非常惊艳,人场通道 被设计为一条具有沉浸式体验的"时空隧道", 呈现着新中国 70 年来的种种历史铭记的时 刻;而舞台则由巨大的数字"7"和"0"幻化而 来,象征着新中国成立70周年。

发布会开始,一段开场视频串联起新中国 成立70年以来,各大历史事件的标志性声 音:1949年10月1日毛主席在开国大典上宣 布中华人民共和国成立、1984年8月7日解 说员为洛杉矶奥运会夺冠的中国女排呐喊、 2008年8月8日北京奥运会开幕倒计时响彻 天空……大国强音在耳边回荡,将所有观众带 人了一个个历史瞬间。现场还邀请了一位特殊 的 87 岁高龄摄影师徐建中, 他有着整整 62 年的职业摄影生涯,曾用镜头记录过祖国和我 们的无数点点滴滴。

值得一提的是,影片七位导演分别代表着 中国四个年代, 陈凯歌导演出生于 1952年, 张一白、管虎导演生于60年代,薛晓路、徐 峥、宁浩导演都是来自于70年代,而去年凭 借《我不是药神》一举夺得金马奖最佳新导演 的文牧野,则是导演团队中最年轻的一位,出 生于 1985 年。七位导演凝结着祖国不同时代 的力量,在宏大的历史视野下,从细节出发,用 心、用情、用光影讲述每一个"我"和"祖国"的 故事,在中国影史上书写下了新的篇章。

在中国四代导演的合力下,电影《我和我 的祖国》作为 2019 年国家电影局推出的头部 电影项目之一,正式宣布定档国庆,并发布首 张概念海报,弘扬爱国主义精神,唤醒华人共 同记忆,畅叙属于中国人自己的故事,引发全 行业、全社会的瞩目和关注。